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Η μνήμη των Αγίων Τριών Ιεραρχών στον Ι.Ν. 
Αγίου Παντελεήμονος Λουτρών Αιδηψού
/ Ενορίες

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα τιμήθηκε η μνήμη των Αγίων Τριών 
Ιεραρχών στον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Λουτρών 
Αιδηψού, παρουσία της εκπαιδευτικής κοινότητας της 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

Το Γυμνάσιο και το Γενικό Λύκειο Λουτρών Αιδηψού προσήλθαν σύσσωμα στον ιερό 
ναό, τιμώντας τους μεγάλους προστάτες της Παιδείας και φωτεινούς διδασκάλους 
της Εκκλησίας μας.

Μαθητές και μαθήτριες, συνοδευόμενοι από τους εκπαιδευτικούς τους, 
συμμετείχαν με ευλάβεια στη Θεία Λειτουργία, προσευχόμενοι και αποδίδοντας 
την οφειλόμενη τιμή στους Αγίους Τρεις Ιεράρχες, που με τη ζωή και το έργο τους 
συνέδεσαν αρμονικά τη γνώση με την πίστη και το ήθος.

Της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. 
Χρήστος Νγκέλας, εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίου Παντελεήμονος και υπεύθυνος 
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Νεότητος της Αρχιερατικής Περιφέρειας Αιδηψίων , ο οποίος με πατρική αγάπη 
αγκάλιασε τη μαθητιώσα νεολαία.

Προ της Θείας Κοινωνίας, η καθηγήτρια του Γυμνασίου κα Πολυμέρου Δήμητρα 
ανέγνωσε το εγκύκλιο σημείωμα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος 
προς τα παιδιά και τους εκπαιδευτικούς, μεταφέροντας τα διαχρονικά μηνύματα 
των Αγίων Τριών Ιεραρχών για την αξία της παιδείας και της πνευματικής 
καλλιέργειας.

Ακολούθησε η ευλόγηση των άρτων της εορτής, οι οποίοι προσφέρθηκαν κατόπιν 
αιτήσεως των δύο σχολείων από τον Δήμο Ιστιαίας – Αιδηψού, που για ακόμη μία 
φορά στάθηκε έμπρακτα δίπλα στα παιδιά και τη σχολική κοινότητα, ενισχύοντας 
τη χαρά της εορτής.

Ο π. Χρήστος μετέφερε τις εγκάρδιες πατρικές ευχές και τις ευλογίες του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ. 
Χρυσοστόμου, προς τους μαθητές και τους διδασκάλους τους.

Στη σύντομη αλλά ουσιαστική ομιλία του προς τα παιδιά, στάθηκε στα θεόπνευστα 
λόγια του Κυρίου μας: «Μὴ φοβεῖσθε, μόνον πιστεύετε», προτρέποντάς τα να μη 
φοβούνται τις δυσκολίες της ζωής, να μην απογοητεύονται από τις δοκιμασίες, 
αλλά να έχουν εμπιστοσύνη στην πρόνοια του Θεού, ο οποίος καθοδηγεί κάθε βήμα 
όταν υπάρχει πίστη, αγώνας και ελπίδα.

Προ του «Δι’ ευχών», ο π. Νικόλαος Αργυρίου, προϊστάμενος του Ιερού Ναού, 
απευθύνθηκε στη μαθητιώσα νεολαία δίνοντας μια πολύτιμη συμβουλή ζωής γύρω 
από τρεις βασικούς άξονες: παιδεία, ήθος και προσφορά. Τόνισε ότι η μόρφωση δεν 
αποσκοπεί μόνο στην επαγγελματική αποκατάσταση, αλλά στη διαμόρφωση 
ολοκληρωμένων ανθρώπων. Υπενθύμισε ότι οι Τρεις Ιεράρχες μας διδάσκουν πως η 
γνώση χωρίς ήθος είναι φτωχή και η πίστη χωρίς σκέψη ατελής, καλώντας τα 
παιδιά να γίνουν άνθρωποι με φωτεινό νου, ζεστή καρδιά και ζωή ωφέλιμη για τον 
συνάνθρωπο. «Αυτό», όπως χαρακτηριστικά ανέφερε, «είναι το αληθινό μάθημα 
των Τριών Ιεραρχών».

Κατά τη διανομή του αντιδώρου, ομάδα κατηχητόπαιδων του Ιερού Ναού έψαλε το 
«Αγνή Παρθένε Δέσποινα», συγκινώντας βαθιά μαθητές, εκπαιδευτικούς και τους 
ηλικιωμένους ενορίτες, οι οποίοι αναπόλησαν με συγκίνηση τα δικά τους παιδικά 
χρόνια, όταν η Εκκλησία κατείχε κεντρική θέση στη λειτουργική και πνευματική 
ζωή της καθημερινότητάς τους.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, τα παιδιά είχαν την ευκαιρία, μετά το κέρασμα 
που προσέφερε ο Ιερός Ναός, να συνομιλήσουν με τους ιερείς και να λάβουν 



απαντήσεις στα ερωτήματα τους, επιστρέφοντας κατόπιν στα σχολεία τους, 
έχοντας στις καρδιές τους το διαχρονικό μήνυμα των Αγίων Τριών Ιεραρχών: 
πίστη, γνώση και αγάπη προς τον άνθρωπο.








